20208IAE [fal2BlsAE 62 RO/TI} 2RIX 1
A 25 HA
A 2 3 T /™ O o
5X|Mch 3. 2%
1 A={2,a}, B=1{1,2,3,5,7}
L ozt el ghe? 4] of eiste] AUB=1{1,2,3,5 7,9} o, % a9 ge? 23]
D1 @ 2 33 O ©® 5 T 1 3 3 5 @ 7 59

4, 2He F5 [ X > XE i Aeoleh
X f X
\/9n2-|—4n+1 1 1
M —— "~ ©° 09 [9x]
2. glg}o 2n+5 o w7 (23] 2 2
3 3
1 - -~ 3 . 5
D 5 21 6) B 4 2 ® B 4 4
SO +713) 9 gHe? [34]
:D 3 @ 4 :3) 5 @ 6 @ 7




2 8} g (Lt &)

5. A4 x| gk = =4 p, 7} o3 2ot 7. 23 771 [—2 2] A AH I y=f(z)9 zH=ZI}
AR
pilz—4l=2,
qg:-r=a ,
p7} qo]7] $13 FEFA0) HEE & AP a9 FHUAZE? ]
[34]
D1 22 @3 @4 B>
-9 >
lim f(2)+ lim f(z) ¢l 327 [3%]
z—>—1+ r—1—
T1 @ 2 3 3 @ 4 5 5

6. F A A, Bel tsted

, P(A%B):%

e~ | o

P(AUB) =

d o, P(4)9] 322 (&, A9 A2] ojapdelr}) [34]

1 1 1 5 1
Y12 <8 PG Yo 2




48} @0!(L} &) 3

8. log,5=a,log;3=0 o log;125 a, b2 A vehi 7122 10. A2 F 378, &8 F 47071 &1 e FHY7E Sleh
[3%] o] FHelA gl 3709 F& FAl 7AE o,
AW 3702] 3 FellA] Ao & JW7F A2 T FE27 [3F]
D S+ 2 2+t @ —+2
19 22 ) 4 31
T+ Q@ & 3 = @ - ® &+
@ a—l—% 5 2a+% 35 ) 7 ) 35

& WEAY 0, 9] FE? [37]

2 3 35

&
N
&
Ne)




4

48} @0!(L} &)

11 %9 {o,}o] 3)(2,~3) =28 B=A70e. 12.

n+2 _

. o, ) thEE e A k] HYlgh2? [33]
lima,=rd o, lim—; 9 Z2? [3%]
n— 0o n—oc T +1 — o .
T 3 D 4 35 @ 6
7 9 ) 11
D @ S - D © —
L 4 22 3 4 4 2 > 4

&y



Jor

12

A
T

3

9

13. A< ndl tisted x o] gl o] 2puFA A
xQ—nm+4(n—4):0

o] A2 P& F AT o, <P F 22, A F 1 a (7}

=2
o] £AUR AL ol F W, n9] T2 [3H]

11 14 ®

&)

8

)

1
2L (x+% o AAAeA o' 9] At 7 o,
T
& 9] gher [4%]
1 9 2 3 3 @ 4 &5



6 ot Y (L1 &)

16. % 719 2495 W 9 92 o vok £ £ A

15. & &=
a, b, c, dzF 3=} Y] & a, b, ¢, dQ] F axbxexdz} 124
—2z+3 (z<0) e s ;
fla)= , 527 [44]
—2z+2 (z=0)
1 5 1 11 T
2z (z<a) L 36 @ D) 5 9 iy o) ), 36
g(x)=
2c—1 (z>a)

>
re
AP
o
i

1
I

7b siek &4 fle)g(a) 7F A5 A AL A gl

dhe A af] 27 [4%]

©

&
)

-1 30

D —2 (




48} @0!(L} &) 7

17. =25k 7o) & o] Holv} 491 A2 ABCD, o) slek. | 18, HzAe] AGvl 19 AREE f@) o dale] B4 go) =
A% CD, 9 F45 E ot sl, 24 AB, ¢l =3 F, G &
EF, =EG,, EF, : F,G, =5:60] 5|25 33 o] 5124 g(m){; o=
EFG & 28k A% DA, 7 A8 EF ¢ 4L P, fle) (r=0

A% BC T AR GE 9 a4e Qolet ¢ u,

y] 47+ ED,P,, P,F,A,, QB,G,, EQC, & gtEo]xl
/N mepe) maje] Adste] e a9 R, ¢l s,
18 R, o A% F,G, 919 =& A,, B9} A3 GE, 919 F C,, 2 78 AL? [43]
A% EF, 919 H D, & FAH2E 3= AAH ABCD, &

2z 7]
el3, 28 RS 9 29 2 wbo® AAE A,B,C,D, o .
1. 90)+g"(0)=+
/N mopel 28¢ aelm AAstd Qe YL R, A 2
o)} 2L TR Adslel nuld] A& 28 R, o AAFe] 9= L og(l) < g
2o Yol2 5 0lgt & ®, lims, ¢ #He? [47] -
it CEE g@)®) Haghel 09 H, g2)= - olek,
D, E, C, T 2 1, v @
T v v 5,
R,
P, Q
P B G
E
Dl ! Cl
D2 C2
R,
Pl Ql
BTAA B, B,

. 61 125 32 131 67
Vg @5 &3 ¢35 Oy




8 ot o (L §)

19. 138 8779 Radzrh by A 9l 8are] 71=s} 9lel, 20. T A& BEAF)E RE TS f(2) o tete] £(1) 9

o] 7= & B gk WA ARg-ste] 13 22 8 7)) Apeldl| 247t 2 g7 [44]

3 AR Qlolg =S o 8 o]3LY] A kel tdte] kA

Zheell Fal 7l=e A3l 7} k o]gkal A& A2 EAk — 42 + 327

’ ’“ lim 27 A 6 i S~ 4q g ol
xr—> 00 X +1 z—0 T
i ig=
} 1 } } } t } ]
TeHm owdmp 3wim 4wim o selel eeim 7eim gEH A > a B
Xtz T N xtz| Atz L xt2| xt2| L1z 213 @ 1 D15 w16

= % A,,A A,0] A2 S2o] HEE s

m.n® BE A (mon)e) A5E Fah $4o]d,

A kA Aol k olsle] A 3 shirh A shest
o] Q3 kA el g A 709 Aelo] vhniA) 7]
7tE7t Fo Q& AHdelmE

P(4,)=
olc}.
A NA (m<n)& mAA 2o m 0|3} xld4 &
Shizt 23 sk=rk o odx, A Aol n olste]
Al F mA) Aol Fl sh=e) Hd 7F obd
A7t AR FhEsk ol Qla, mdAed A RS
AL 6702 Apejel vmix) 6449 shEst g Qe
Aol e

P(4,,NA4,)= D

o)},
g, T A A3 4, 0] A Eo]s] e

P(4,14,)=P(4,)P(4,)

< WEA Ao} k.
web F AP 4,3 4,0 AE o] HES &
m,n® BE A% (m,n)e) ASE [ (D) Jold},

e TPl e Alof| k=4F i3 7HS p, (o] G
Aol m=3, n=5% g kS ¢, (thol] ¢=L& +5 rz} & o,
pXgxre] FF? [44]

—_

3
1 —
L 8

©

e R A
2 93 vy Vg

12




21. A AA] AgedA HogH g5 f@)7) o 2%

=R

(=z) = f@)elx flz) = fla—8)o]ch

~

A% AAS ARAA B9E F5

HET
g(w){ v
n (x=0)

(z#0)

o ekl F4: (f = 0)a) 7 A5G47E HES sk 60 o]she)

Ads ne AeE? [44]

@ 32 3 34 D 36 © 38

D 30

22. G 9 Fe TahAl L [3%]

o 2 N N
23. T y=_o 2HZZ yFo HFoR 4xF F3olE

gz A (2, 0) E Adrh o] F3HE FIAL [33]

A7)



10 ot JA (LI =)
24. Zu7h el Bl {a,) ol B3] 26. A AL AY U9 F FEAF
W g A=1{1,24,8,16}, B={zla’—42+3=0}
A Hhtos
A W, 3o, e FAL 137) W) =2, X—(A—B) =

k=1

2 BB U LE $RAG X9 ST ToAL,

[44]

olt} t =34 A P 7&EEE a2 [3%]

:



48} @0!(L} &) 11

2. ¥ g% 28. AAe] 20]7 Ful7F A4 Fuled (o) 3} AdS mol

oh 2% HEAL W, a0, 9 3 FeAL [43]
fl@) =2’ +32° =k, g(&) = 22" +32—-10 ’ o

of wfste] F54 7h 4<ay+a, <12
fx) =3g(x) 1) i%zlﬂ
K=1

HAgE Tl [4%]

g



12 ot Y (L1 &)

30. HzAEke] Agrt 1o]3 f(2) =32 ARG f(x) ol thate]

AR (2, 2y 73) o] NFE FIAIL [47] Bl

(7]') n:L 20"—’1 Eﬂ, Tpr1 ™ Ty 22014
() 23 <10

AZ gE E Aot thEE 3= T E A 19
el A {tht=—1m&t

(g°g)=1)2 F& F3AL (&, ax Aelrh) [44]

o EekX|o| sigtol LR WSS &3] 7 ()RR &l






